

## DOUBLETREE BY HILTON RAS AL KHAIMAH 4\*



Země a lokalita Emiráty, RAS AL KHAIMAH

Ubytování DOUBLETREE BY HILTON RAS AL KHAIMAH 4\*\*\*\*

Druh zájezdu POBYTOVÝ

Doprava LETECKY | PRAHA

### Cena zahrnuje

- Leteckou dopravu dle letového řádu
- Transfer letiště - hotel - letiště
- Ubytování ve vybraném hotelu na vybraný počet nocí s vybranou stravou
- Transfer z hotelu na letiště v Dubaji nebo Sharjah
- Česky nebo slovensky hovořící zástupce partnerské CK 24 hodin na telefonu, uvítání na letišti, nabídka výletů
- Pojištění CK proti úpadku



### Cena nezahrnuje

- Cestovní pojištění - léčebné výlohy a storno zájezdu
- fakultativní výlety
- Povinný turistický poplatek ve výši od 2 USD/ 7 AED - 5.50 USD/ 20 AED/ pokoj / 1 noc, DLE ÚROVNĚ HOTELU, splatný na recepci hotelu při odjezdu (Abu Dhabi, Dubai, Ras Al Khaimah)
- pozdní CHECK OUT





## Popis ubytování

### DOUBLETREE BY HILTON RAS AL KHAIMAH 4\*\*\*\*

Tento skvělý 4hvězdičkový hotel poskytuje výhled na zátoku Ras Al Khaimah, střešní bazén se salonkem a lázně s kompletními službami. Nabízí elegantní ubytování i bezplatné parkování. Hotel má celkem 112 pokojů a 42 apartmá, všechna ubytování jsou klimatizovaná a vybavená vlastním sociálním zařízením, koupelnou, trezorem, minibarem, telefonem, vysoušečem vlasů, posezením, moderním nábytkem a TV s 32palcovou LCD obrazovkou. U apartmá je navíc obývací pokoj a kuchyňka - což z něj dělá ideální ubytování pro rodinu s dětmi. K dispozici je na požádání i donáška jídla přímo na pokoj. K dispozici je recepce otevřená 24 hodin denně, denní tisk, terasa, možnost expresního přihlášení a odhlášení, trezor, úschovna zavazadel, dětský klub a drobné obchody přímo v objektu. Taktéž provozuje wellness centrum, které zahrnuje lázně, saunu, vířivku, nejrůznější masáže, ošetření obličeje i pedikúru. Fitness centrum Fitness by Precor nabízí kardiovaskulární vybavení a činky. Stravování je v restauraci Podium, kde se připravují nejrůznější mezinárodní pokrmy. K dispozici je také lobby bar, kavárna, střešní bar a na lehké občerstvení a vodní dýmku si můžete zajít do baru TreeTop. 3 km od hotelového areálu se nachází i velmi kvalitní golfové hřiště a v pěší vzdálenosti mnoho oblíbených nákupních center. Zdarma můžete využít dopravu shuttle busem, který jezdí do sesterského hotelu DoubleTree By Hilton & Spa Marjan Island, kde najdete centrum vodních sportů a 1,5 km dlouhou soukromou pláž.

## Popis lokality ubytování

### RAS AL KHAIMAH

Rás al-Chajma, do češtiny přeloženo jako „vrcholek stanu“ je jedním ze sedmi Spojených arabských emirátů se stejnojmenným hlavním městem, které kromě relaxace na prosluněných plážích nabízí také možnost poznání historie v místním muzeu. Emirát se nachází v severní části Spojených arabských emirátů u Perského zálivu a sousedí s Ománem. Jeho rozloha je 1684 km<sup>2</sup>, což z něj činí 4. největší emirát s počtem obyvatel okolo 300tis. Rás al-Chajma je skvělým místem k dovolené především pro ty, kteří touží po klidnějším místě. Dokonce i stejnojmenné hlavní město emirátu není příliš rušné. Turismus se zde však neustále rozvíjí. Charakteristické pro tento emirát je příjemné podnebí a místy zalesněné pohoří „Hajar“, kam by se měli vydat všichni, kteří rádi zdolávají vysoké vrcholy. Je považován za přírodně nejrozmanitější a zároveň nejkrásnější

oblast Spojených arabských emirátů. Rozhodně bychom si neměli nechat ujít výlet do pouště. Výpravy jsou zajištěny terénními vozy a cesta po dunách je nezapomenutelným zážitkem. Milovníci historie pak jistě uvítají možnost výletu k některému z mnoha hradů a dávných strážných věží. Byl vždy důležitým obchodním centrem mezi východem a západem. Zajímavým zážitkem jsou velbloudí závody, které se tu konají každý rok, v lednu či v únoru. Soutěží více než 100 velbloudů! Oblast se rovněž stává oblíbeným cílem golfistů, populární jsou především hřiště „Al Hamra“ a „Tower Links“. Nejen děti si pak užijí v „Ice Land Water Parku“ v „Al Jazirat Al Hamra“, kde je spousta bazénů, vodopádů, skluzavek a jiných vodních atrakcí. V oblasti najdeme také paintballové hřiště, oblíbené lázeňské město „Khatt“ či archeologickou lokalitu „Wadi Hqil“.

## Program zájezdu

Uvedená cena zájezdu obsahuje letenky za cenu v optimální knihovací třídě. Tento zájezd si můžete objednat v jakémkoliv termínu na libovolnou délku pobytu, může se zde lišit konečná cena. Rádi Vám cenu zkalkulujeme na základě Vaší nezávazné objednávky.

---